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Τα  Liveworksheets μασ επιτρζπουν να μετατρζψουμε  τα παραδοςιακά εκτυπϊςιμα  

φφλλα εργαςίασ (doc, pdf, jpg ...) ςε διαδραςτικζσ διαδικτυακζσ  αςκιςεισ  με 

δυνατότθτα αυτοαξιολόγθςθσ τισ  οποίεσ ονομάηουμε  "διαδραςτικά φφλλα 

εργαςίασ  ". Οι μακθτζσ μποροφν να ςυμπλθρϊςουν τα φφλλα εργαςίασ online και 

να ςτείλουν τισ απαντιςεισ ςτον εκπαιδευτικό. 

Τα φφλλα εργαςίασ είναι πολυμεςικά αφοφ περιλαμβάνουν πλθκϊρα αςκιςεων 

βίντεο, ιχων, εικόνων κ.τ.λ. Μπορείτε να δθμιουργιςετε τα δικά ςασ ι να 

χρθςιμοποιιςετε φφλλα άλλων εκπαιδευτικϊν. Υπάρχει μια ςυλλογι χιλιάδων 

φφλλων εργαςίασ για όλα τα μακιματα. 

 

Για να δθμιουργιςετε ζνα φφλλο εργαςίασ, πρζπει να ςυνδεκείτε ωσ Κακθγθτισ με 

το email ςασ και να κάνετε κλικ ςτα Φφλλα εργαςίασ.

Στθ ςυνζχεια, ανοίξτε τθ ςελίδα Τα φφλλα εργαςίασ μου και κάντε κλικ ςτθν 

Προςκικθ φφλλου εργαςίασ

Η δθμιουργία ενόσ φφλλου εργαςίασ απαιτεί αρκετά εφκολα βιματα. 

Αρχικά, πρζπει να προςκζςετε το κφριο γραφικό ςασ για το φφλλο εργαςίασ ςασ. 

Αυτό το γραφικό μπορεί να ζχει τισ ακόλουκεσ μορφζσ αρχείων: PNG, JPG, JPEG και 

PDF.   Όλα τα αρχεία πρζπει να είναι κάτω από το όριο μεγζκουσ αρχείου 5,5 MB. 

Κάντε κλικ ςτο κουμπί Προςκικθ πολυμζςων και επιλζξτε το αρχείο για να 

εντοπίςετε το αρχείο ςτον υπολογιςτι ςασ. Στθ ςυνζχεια, κα δείτε ότι θ εικόνα ςασ 

ζχει μεταφορτωκεί και, ςτθ ςυνζχεια, κάντε κλικ ςτθν επιλογι Αποκικευςθ. 

 

Μόλισ το κάνετε αυτό, κα προςκζςει αυτό το αρχείο ςτθ βιβλιοκικθ πολυμζςων 

ςασ, ϊςτε να μπορεί να χρθςιμοποιθκεί ξανά για τθ δθμιουργία άλλων φφλλων 

εργαςίασ. Εάν ζχετε ιδθ προςκζςει το αρχείο ςασ ςτθ βιβλιοκικθ πολυμζςων, 

επιλζξτε το κάνοντασ κλικ ςτθν εικόνα που κα ενεργοποιιςει το πορτοκαλί πλαίςιο 

ελζγχου και, ςτθ ςυνζχεια, κάντε κλικ ςτθν επιλογι Ειςαγωγι επιλεγμζνων. 
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Στθ ςυνζχεια, ςυμπλθρϊςτε τισ πλθροφορίεσ που απαιτοφνται για τθ δθμιουργία του 

φφλλου εργαςίασ ςασ ξεκινϊντασ με το να δϊςετε ζναν τίτλο ςτο φφλλο εργαςίασ ςασ. 

Ειςαγάγετε τθν περιγραφι του ςϊματοσ του φφλλου εργαςίασ.  Είναι χριςιμο να 

χρθςιμοποιιςετε αυτιν τθν περιοχι για να περιγράψετε τι κάνει ο μακθτισ με το φφλλο 

εργαςίασ. 

Ειςαγάγετε τθ γλϊςςα του μακθτι. 

Ειςαγάγετε το Θζμα. 

Ειςαγάγετε το Κφριο περιεχόμενο. 

Ειςαγάγετε τα άλλα περιεχόμενα. 

Επιλζξτε ζνα επίπεδο. 

Επιλζξτε Ναι ι Όχι για λιψθ PDF.   Εάν επιλζξετε Ναι, αυτό κα επιτρζψει ςτουσ χριςτεσ να 

κατεβάςουν το φφλλο εργαςίασ ςασ.  

Επιλζξτε Από Ηλικία για να ειςαγάγετε ζνα εφροσ θλικιϊν ζναρξθσ για τουσ μακθτζσ ςασ και 

ζνα Από τθν θλικία. 

Επιλζξτε εάν κα επιτρζπεται το ζγγραφό ςασ να είναι Ιδιωτικό ι Δθμόςιο.  Λάβετε υπόψθ 

ότι με τουσ δωρεάν λογαριαςμοφσ, υπάρχει όριο ςτον αρικμό των φφλλων εργαςίασ που 

επιτρζπεται να δθμιουργιςετε ιδιωτικά. 

Τϊρα πρζπει να δθμιουργιςουμε το φφλλο εργαςίασ. Για να το κάνετε αυτό, πρζπει να 

προςκζςετε ςτοιχεία ςτο φφλλο εργαςίασ ςασ.   Μπορείτε να το κάνετε κάνοντασ κλικ ςτο 

Στοιχείο ςτθν αριςτερι ςτιλθ. 

Δθμιουργιςτε μια λίςτα επιλογϊν από τισ οποίεσ μποροφν να επιλζξουν οι μακθτζσ. 
Κάντε κλικ ςτο πλαίςιο ελζγχου για να ορίςετε τθ ςωςτι απάντθςθ. 
Χρθςιμοποιιςτε αυτό το ςτοιχείο για ερωτιςεισ μίασ επιλογισ. 

Μεταφορά (και απόκεςθ) 
Σφηευξθ αυτοφ του ςτοιχείου μεταφοράσ με ζνα ςτοιχείο απόκεςθσ. Για να τα 
ςυνδζςετε, ειςαγάγετε τον ίδιο αρικμό ι τιμι κειμζνου και ςτα δφο ςτοιχεία. Αυτό 
δθμιουργεί μια διαδραςτικι δραςτθριότθτα μεταφοράσ και απόκεςθσ για τουσ 
μακθτζσ.   Συνδυάςτε αυτό το ςτοιχείο Drop με ζνα ςτοιχείο Drag. Για να τα 
ςυνδζςετε, ειςαγάγετε τον ίδιο αρικμό ι τιμι κειμζνου και ςτα δφο ςτοιχεία. Αυτό 
δθμιουργεί μια διαδραςτικι δραςτθριότθτα μεταφοράσ και απόκεςθσ για τουσ 
μακθτζσ. 
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Join (with arrows) 
Σφνδεςθ (με βζλθ). Χρθςιμοποιιςτε αυτό το ςτοιχείο για να ςυνδζςετε οπτικά 
ςτοιχεία ςε μια εικόνα. Δθμιουργιςτε δφο ςτοιχεία "Σφνδεςθ" ειςάγοντασ τον ίδιο 
αρικμό ι τιμι κειμζνου και ςτα δφο. Όταν οι μακθτζσ τα ςυνδζςουν ςωςτά, κα 
βακμολογθκοφν ανάλογα. Βεβαιωκείτε ότι μόνο δφο ςτοιχεία μοιράηονται τθν ίδια 
τιμι. 

Σφνδεςμοσ. Δθμιουργιςτε ςυνδζςμουσ με δυνατότθτα κλικ, όπωσ για άλλθ άςκθςθ 
ι αναφορά. Κάντε κλικ ςτο κουμπί Επεξεργαςία για να ειςαγάγετε τθ διεφκυνςθ 
URL προοριςμοφ. Οι μακθτζσ κα ανακατευκυνκοφν ςτθν κακοριςμζνθ ςελίδα όταν 
κάνουν κλικ ςτον ςφνδεςμο. 
 
 

Listening 
Ακρόαςθ. Δθμιουργιςτε αςκιςεισ ακρόαςθσ με δακτυλογραφθμζνο κείμενο. Κάντε 
κλικ ςτθν Επεξεργαςία για να ειςαγάγετε προφορικό κείμενο ι επιλζξτε τθ γλϊςςα 
του ομιλθτι. Μπορεί να μθν λειτουργεί ςε προγράμματα περιιγθςθσ εκτόσ από το 
Google Chrome και το Safari.  
 
PowerPoint. Ενςωματϊςτε μια παρουςίαςθ του Microsoft PowerPoint. Λάβετε τθ 
διεφκυνςθ URL τθσ παρουςίαςθσ χρθςιμοποιϊντασ τθν επιλογι "Κοινι χριςθ και 
ενςωμάτωςθ" ςτθν εφαρμογι PowerPoint. Η διεφκυνςθ URL πρζπει να ξεκινά με 
"https://onedrive.live.com/embed?... ." Κάντε κλικ ςτθν Επεξεργαςία για να 
ειςαγάγετε τθ διεφκυνςθ URL.  
 
Αναπαραγωγή MP3. Προςκζςτε ζνα αρχείο MP3 για οδθγίεσ ι θχθτικζσ ενδείξεισ. 
Κάντε κλικ ςτθν Επεξεργαςία για να ανεβάςετε το αρχείο από τον υπολογιςτι ςασ.  
 

Simple Text . Απλό κείμενο Εμφάνιςθ ςφντομων αποςπαςμάτων κειμζνου ςτουσ 
μακθτζσ. Αυτι θ δυνατότθτα είναι ιδανικι για ςφντομεσ οδθγίεσ ι τίτλουσ.  
 
Select. Επιλζξτε Χριςθ αυτοφ του ςτοιχείου για ερωτιςεισ Ναι/Όχι. Κάντε κλικ ςτθν 
Επεξεργαςία για να κακορίςετε εάν ζνα ςτοιχείο παρζχει ςωςτι, αρνθτικι ι 
ουδζτερθ απάντθςθ. 

Checkboxes. Πλαίςια ελζγχου Χρθςιμοποιιςτε αυτό το ςτοιχείο για ερωτιςεισ 
Ναι/Όχι. Κάντε κλικ ςτθν Επεξεργαςία για να κακορίςετε εάν ζνα ςτοιχείο παρζχει 
ςωςτι, αρνθτικι ι ουδζτερθ απάντθςθ. 
 
YouTube Player . Ενςωματϊςτε ζνα βίντεο YouTube κάνοντασ κλικ ςτθν 
Επεξεργαςία και ειςάγοντασ τθ διεφκυνςθ URL του βίντεο. Αλλάξτε το μζγεκοσ του 
πλαιςίου για να προςαρμόςετε το μζγεκοσ τθσ ςυςκευισ αναπαραγωγισ. 
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Open Answer Questions 
Ερωτιςεισ Ανοιχτισ Απάντθςθσ 
Για ερωτιςεισ ανοιχτισ απάντθςθσ ςτο φφλλο εργαςίασ ςασ, προςκζςτε ζνα κενό 
πλαίςιο κειμζνου κατάλλθλου μεγζκουσ ϊςτε οι μακθτζσ να ειςάγουν τθν 
απάντθςι τουσ. Σθμειϊςτε ότι θ αυτόματθ βακμολόγθςθ δεν είναι διακζςιμθ για 
αυτόν τον τφπο ερϊτθςθσ. 

Μπορείτε να δθμιουργιςετε ζωσ και 30 ιδιωτικά φφλλα, όςα δθμόςια κζλετε. Ζωσ 
10 βιβλία εργαςίασ με 120 φφλλα το κακζνα και εγγράφονται 100 μακθτζσ, δθλαδι 
120000 φφλλα εντελϊσ δωρεάν. Μπορείτε επίςθσ να το αποκθκεφςετε ωσ PDF. 
 
Ελπίηω να ςασ φανεί χριςιμο το εγχειρίδιο αυτό 
 
Ευχαριςτϊ 
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